

Для успішного проведення тренінгу з першої домедичної допомоги у м. Дніпро для мобільних команд психосоціальної підтримки міста Херсон та Херсонської області та залучених волонтерів проєкту, Вам потрібно включити наступні складові в організацію заходу.

**Кількість заходів:**

Проведення 1 (одного) чотирьох денного заходу.

Дати проведення заходу: 25.08.2024 р. – заселення, 29.08.2024 року виїзд.

**Вимоги до транспортування учасників заходу:**

Забезпечити проїзд учасників до 8 (восьми) осіб\*:

- 1) Автомобільним транспортом у кількості до 8 (восьми) чоловік, - з м. Херсон, Херсонська обл. смт Велика Олександрівка, смт Борозенське до міста проведення заходу у м. Дніпро, та зворотній проїзд учасників заходу у кількості до 8 (восьми) чоловік з міста проведення заходу в м. Дніпро до м. Херсон Херсонська обл. смт Велика Олександрівка, смт Борозенське;
- 2) Забезпечити учасникам трансфер від місця проживання до місця проведення заходу та в зворотньому напрямку (якщо готель буде знаходитися не в зручній доступності від місця проведення). Місце проведення заходу - готель "Лавина", м. Дніпро Дати проведення - 26, 27, 28.08.2024.

\*Кількість учасників вказана орієнтовна (може бути варіація +2 людини), точна кількість буде вказана у заявці на організацію заходу обраному постачальнику.

**Вимоги до проживання учасників та місця проведення заходу:**

Забезпечити проживання учасників тренінгу з 25.08.2024 до 29.08.2024 в комфортабельному готелі від чотирьох до п'яти зірок, з дворазовим харчуванням для учасників заходу – сніданок і вечеря.

**Логістика:**

Призначити відповідальну особу, або команду для організації та координації всіх аспектів заходу, включаючи проїзд, реєстрацію учасників, розміщення, харчування та розклад тренінгу - протягом всього періоду заходу.

**Забезпечення комунікації:**

Забезпечити зв'язок між учасниками та організаторами заходу, включаючи інформацію про розклад та важливі оголошення.

Забезпечення всіх цих складових допоможе зробити захід успішним та продуктивним для учасників.

Голова фонду



Вессікова В.В.